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SN =TT
Mo 0jMol 0ATS Y HASHA KB L

t

tol

Sl OEZXAIE 2YXR (5 &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %gi Hws2

| 19,100
Al 565,347

OIEETAE 2YNR 966, 849 903, 160 63,689
= 598,802
| 19,100
Al 348,947

HEaagr2Y) 70,016 68,670 1,346
= 35,008
Al 35,008

307 BI2t0IH 70,016 68,670 1,346
= 35,008
Al 35,008

EREI=PIEES 70,016 68,670 1,346
OsZANYL2HY| 70,016
2 35,008
Al 35,008

HEAMGHI 2BAIL 2| 92,810 89,648 3,162
= 57,483
Al 35,327

307 eI2t0IH 92,810 89,648 3,162
= 57,483
Al 35,327

EIEIEPI=ES 92,810 89,648 3,162
OSZATHSS AL 2L 92,810
2 57,483
Al 35,327

SONHTIGHR K R A& 22| 479,170 454,433 24,737
= 335,419
Al 143,751

307 eI2t0IH 479,170 454,433 24,737
= 335,419
Al 143,751

VREEPEES 479,170 454,433 24,737
O& HOHII 6 KEXI 24 Al & 2 b 479,170
2 335,419




SN =TT
Mo 0jMol 0ATS Y HASHA KB L

t

tol

Sl OEZXAIE 2YXR (5 &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %gi Hws2
Al 143,751
NEE  HEATNE S LRI ALLY 29,000 43,900 £ 14,900
| 19, 100
Al 9,900
307 eI2t0lH 29,000 43,900 £ 14,900
| 19,100
Al 9,900
02 PAANBE 29,000 43,900 A 14,900
ONF=2 SZAMeHES L HL YA
o 29,000
ol 19, 100
Al 9,900
SOHOHTI H Kb R E XIS AFES 127,000 97,600 29,400
= 88,900
Al 38, 100
307 eI2t0IH 127,000 97,600 29,400
= 88,900
Al 38, 100
02 LAANBE 127,000 97,600 29,400
OSMHOHTIHT 2EXH AL 127,000
2 83,900
Al 38, 100
i AIE MH S0 50,003 51,746 A1,653
= 45,084
Al 5,009
307 BI2t0IH 50,003 51,746 A1,653
= 45,084
Al 5,009
REIEIET RIS 50,003 51,746 ~1,653
OOl AL 4 H S0 50,003
2 45,084
Al 5,009
ClHAIE DES0 7,987 6,898 1,039
=2 7,143
Al 794




D SAXE
g eSS
D d=EXAE 2

22
J2

20
B
2

307 QIZ2told 7,937 6,898 1,039
= 7,143
Al 794

02 2I2tda=2x 7,937 6,898 1,039
OWAAE WE3( 7,937
= 7,143
Al 794

SEZSHAIE AHIAMY 12,125 9,005 3,120
Al 12,125

307 gI2tol& 12,125 9,005 3,120
Al 12,125

02 QlzdAMExX 12,125 9,005 3,120
O8ZZINHNESAIE LAKT=SHI 800
Al 800
OLZZIUNAESALE =X+ 7,200
Al 7,200
OdZSIloi 2SS AL HHEHI 1,000
Al 1,000
OdZLAMiAESAIE 2t 600
Al 600
OLZZINAESAIE B2 EY| 125
Al 125

OWdZLIloi it EsAE 24X =X

&l 2,400
Al 2,400

SOHOHAIE AlBIAFY 39,168 39,260 AQ2
Al 39,168

307 QIZ2told 39,168 39,260 A92
Al 39,168

02 AHAEX 39,168 39,260 AQ2
O« DHOHII o XtXI A Al & &4 KHI = H| 1,600
Al 1,600
OSMHOHIoH XX HAIE HASK =S 33,000
Al 33,000
O DHOHII o Kt XI Al S e 3,000




SN =TT
Mo 0jMol 0ATS Y HASHA KB L

t

tol

o9 GlESTAL 2N (5 &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2

Al 3,000
O& DNOHTIIBH KERI R Al & 244 1,230
Al 1,230
OSMHOHLIGHRIKI R AL BSAZH] 333
Al 333

O ZOHQ! ALSIEHO] SHAXIR ALY 10,000 0 10,000
2 5,000
Al 5,000

307 21201 10,000 0 10,000
2 5,000
Al 5,000

EIEIET RIS 10,000 0 10,000
OIS T ROl ASIE O S THXIH ALY 10,000
2 5,000
Al 5,000

OlH Al (MEIE) JISES 29,000 30,000 A1,000
2 14,500
Al 14,500

402 PIZEXHEOIH 29,000 30,000 A1,000
2 14,500
Al 14,500

01 IAX=RLE 29,000 30,000 1,000
OGIEAIL(M2I8) JIS2 2l 29,000
2 14,500
Al 14,500

ClEAIS (S A L) ZHI2 2 10,000 0 10,000
2 5,000
Al 5,000

402 QIR+ OIF 10,000 0 10,000
2 5,000
Al 5,000

01 DIAN=ELE 10,000 0 10,000
OO GAIS (SZ24aE4) FHI22H 10,000
2 5,000
Al 5,000




SN =TT
Mo 0jMol 0ATS Y HASHA KB L

t

tol

el GA=XAIN 2X8 Rk
S HE S (BH) - MR A Ao ggi HRS2

HAAE(M2lE) &HIE 10,530 0 10,530
= 5,265
Al 5,265

402 QI2tX =0l 10,530 0 10,530
= 5,265
Al 5,265

01 QX2 EX 10,530 0 10,530
OSAE(M2E 10,530
= 5,265
Al 5,265

25 g X3 23t 544,400 330,800 213,600
= 328,000
Al 216,400

SHREEIIE ANEHY= 410,000 222,000 188,000
= 328,000
Al 82,000

301 et Aa= 410,000 222,000 188,000
= 328,000
Al 82,000

01 MIBEHHHZ2 410,000 222,000 188,000
OstE2Its M4 410,000
= 328,000
Al 82,000

SR DIIEXE AHIAE 115,800 108,800 7,000
Al 115,800

301 e ASZ 115,800 108,800 7,000
Al 115,800

01 AIIEEE 0= 115,800 108,800 7,000
OS2It nsSd 90,000
Al 90,000
OstE2IIE &2 FEH| 25,800
Al 25,800

SIERIIE dF=4 =2 X SMEHl K& 3,600 0 3,600
Al 3,600

301 dE8AMZ3 3,600 0 3,600




A SXX2
M g9 2EEs @ MASHd N Zs
el NAS odXE 23

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
301 YBtEa= Al 3,600
01 A2 HE =03 3,600 0 3,600
OB2QIIE 834 Fz Y L saT
=4l K& 3,600
Al 3,600
SIRRIIEF(RNIE) U FAHAXEAY 15,000 0 15,000
Al 15,000
301 Lptsazg 15,000 0 15,000
Al 15,000
01 ASIEEE=063 15,000 0 15,000
OStRRINF(2XINE) NHEFAHXAAL 15,000
Al 15,000
HEM === fAs NA 23 60,000 69,500 29,500
Al 60,000
MEL 2t XA 60,000 69,500 29,500
Al 60,000
ERa—kel = 60,000 69,500 29,500
Al 60,000
301 ptsazg 60,000 69,500 A9,500
Al 60,000
01 A2 E=xdl=3 60,000 69,500 A 9,500
O&4=06t= 60,000
Al 60,000
DESIAISICHH & A8 a8 H 25,447,851 27,131,835 A 1,683,984
= 14,660,695
Al 9,149,657
- 1,637,499
CEASEH 23 17,899,087 12,476,675 5,422,412
= 12,669, 167
Al 3,740,737
- 1,489,183
J=L8H3 17,781,287 11,337,355 6,443,932
= 12,669, 167
Al 3,622,937
- 1,489,183
|




SA

X{ ZH -
S =

S XX & ot

oo = 2 (el &)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2

301 dE8AZ 17,781,287 11,337,355 6,443,932
= 12,669, 167
Al 3,622,937
= 1,489,183

01 MIBEHHZ3 17,781,287 11,337,355 6,443,932
OPIER=G 17,781,287
2 2,669, 167
Al 3,622,937
- 1,489,183

FPOELONN HEXNIEZ XIH 110,600 103,900 6,700
Al 110,600

301 LBt A= 110,600 103,900 6,700
Al 110,600

01 MIBEHHHZ2 110,600 103,900 6,700
ORAELOINU HEXNAZS XN 110,600
Al 110,600

ANXO =& B 7,200 7,200 0
Al 7,200

301 KE2AS 7,200 7,200 0
Al 7,200

01 AIIEEE 0= 7,200 7,200 0
OYAMXIN oI & X ESH| 7,200
Al 7,200

Moteol SXSA 880,664 1,473,983 593,319
= 217,724
Al 660,340
- 2,600

LOolSEMHIAAE 311,034 107,850 203,184
= 217,724
Al 93,310

307 QIZtOIA 311,034 107,850 203,184
= 217,724
Al 93,310

05 oIt 311,034 107,850 203, 184




SM: SXXAD
Mol DPSASIH LAY LEMBRE

Sl Tt Ol EXEX CREE))
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2
SFEETTESEE 311,034
2 217,724
Al 93,310
HIoH-QI=TIA LSSl X 360,630 316,000 44,630
Al 360,630
307 21201 360,630 316,000 44,630
Al 360,630
2 QIAFABE 360,630 316,000 44,630
OMIH= QST AIL 2 X2 360,630
Al 360,630
WIH-QIZRIAL HRA=T +g 59,400 59,400 0
Al 59,400
307 21201 59,400 59,400 0
Al 59,400
02 SIANTHBE 59,400 59,400 0
OMIH= QST A LS A=T 4 59,400
Al 59,400
Y2AY L2IAAY 125,600 112,000 13,600
Al 123,000
2 2,600
307 21201 123,000 112,000 1,000
Al 123,000
2 QIANFABE 123,000 112,000 11,000
OF2AYTR 23,000
Al 23,000
405 RrArFHSH] 2,600 0 2,600
I EEEET] 2,600 0 2,600
OFZAY YHIIRY (2R, BY)
1,300,000 %27 2,600
NSEE MOt AAHE 24,000 24,000 0
Al 24,000
307 21201 24,000 24,000 0
Al 24,000
2 QIANTABE 24,000 24,000 0
OAAMBIZULBIRES 12,000,000 20H 2 24,000

_9_




SM: SXXAD
Mol DPSASIH LAY LEMBRE

Sl W0l ZXEE (S5 8 9)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2

Al 24,000

COZR ALY 4,425,834 9,383,192 ~4,957,358
= 922, 154
Al 3,503,680

COI=XAIE AHSO 1,024,616 1,066,556 A41,940
= 922, 154
Al 102,462

307 IOl 1,024,616 1,066,556 A41,940
= 922, 154
Al 102,462

2 SIANTABE 1,024,616 1,066,556 A41,940
OLQI=TAL 4AHZ0 1,024,616
2 922, 154
Al 102,462

COYRALRYN 1,051,658 792,231 259,427
Al 1,051,658

307 BI2tOIH 1,051,658 792,231 259,427
Al 1,051,658

02 PNANBE 1,051,658 792,231 259,427
OLQgZALSHRI 1,051,658
Al 1,051,658

COIYRAMY AR R S 51,007 327,573 A276,566
Al 51,007

307 eI2t0IH 51,007 327,573 £276,566
Al 51,007

EIEIETRI=E S 51,007 307,573 276,566
OISR ALLATZSH] 51,007
Al 51,007

COIQYAS SIS 1,650,000 0 1,650,000
Al 1,650,000

307 eI2t0lH 1,650,000 0 1,650,000
Al 1,650,000

02 DIAFABE 1,650,000 0 1,650,000
OLQIRYAE SoI4IINR 1,650,000
Al 1,650,000




SM: SXXAD
Mol DPSASIE LAY CEMERE

A (9l &2
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & B Hlm= 2
Oil &k o8

SOIAIE EAMLN SEXY 644,520 0 644,520
Al 644,520

307 glz2told 644,520 0 644,520
Al 644,520

02 BIZHEANEZX 644,520 0 644,520
OLRAAE SML =X+E 576,720
Al 576,720
OLoAZAE SALN 2EXN=E 67,800
Al 67,800

U-Health MHIA RXIE= 4,033 0 4,033
Al 4,033

307 2IZ2t0lA 4,033 0 4,033
Al 4,033

02 QltF&E=X 4,033 0 4,033
O U-g€A AHIA RIE= 4,033
Al 4,033

SOOIt E X & 324,520 302,080 22,440
Al 204,640
- 119,880

g2 Z2Y A= 4,560 4,520 40
Al 2,280
- 2,280

301 YotEaz 4,560 4,520 40
Al 2,280
- 2,280

01 AMIEBHEHESGS3 4,560 4,520 40
OZE JZ2LA=Z 4,560
Al 2,280
- 2,280

Z2E 29 2l A 260,360 250,360 10,000
Al 171,760
- 88,600

307 glz2told 260,360 250,360 10,000
Al 171,760
- 88,600

_11_




SA
X XH .
(=

chel:

S XX & ot

LESAIUE & HHE ESHEEE

QI L E X2

SA BB S(E) - HNRAY - B e HI D2
02 UANAHEx 260,360 250,360 10,000
OZzEg2gE el 260,360
Al 171,760
- 88,600
Z2Y =3 ZZ2 el XA 18,000 18,000 0
Al 9,000
- 9,000
307 elztold 18,000 18,000 0
Al 9,000
- 9,000
02 UANHHEX 18,000 18,000 0
OZzgssmzigzaelit 29
1,500,000 1 =122 18,000
Al 9,000
- 9,000
d29 |FAE+ 20,000 10,000 10,000
401 AlZ2HIL=204HI 20,000 10,000 10,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
Oodzdg RA=Z=+ 20,000
Colwa 2| 21,600 19,200 2,400
Al 21,600
307 elztold 21,600 19,200 2,400
Al 21,600
02 UAHAHEx 21,600 19,200 2,400
Olua=gXa 21,600
Al 21,600
el xtel &= 1,250,236 1,082,439 167,797
= 535,400
Al 689,000
T 25,836
ANLIEE 29 179,436 163,059 16,377
Al 153,600
T 25,836
307 elztold 179,436 163,059 16,377
Al 153,600




SM: SXXAD
Mol DPSASIE LAY LEMBRE

El Lol Xtel&EE (e &
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K gl/liafﬁ Hlw &2

307 elztolA - 25,836

02 QzIANEX 179,436 163,059 16,377
OAlLIGi S8 24| 179,436
Al 153,600
- 25,836

ColdRtel At 1,070,800 919,380 151,420
= 535,400
Al 535,400

307 elztolA 841,300 619,380 221,920
= 420,650
Al 420,650

02 QlzdAMExX 841,300 619,380 221,920
Okl Xtel At 841,300
= 420,650
Al 420,650

401 Al EHILR0HYI 229,500 300,000 270,500
= 114,750
Al 114,750

01 Al&H] 229,500 300,000 270,500
O ordXtel At 229,500
= 114,750
Al 114,750

CLOEXNAEISEL(ENSEUIELS) 632,500 2,378,456 21,745,956
= 316,250
Al 316,250

AU ZLR LA HHIE2 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000

402 QUZHHZ01H 100,000 0 100,000
= 50,000
Al 50,000

01 RIZtXE22 X 100,000 0 100,000
O/MLMXIMNEZRAA HHE2 100,000
= 50,000
Al 50,000
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|CHd

FALZ
D QS XIAIED

A k)

X ZH
(=R I
ct?

e

n0

KIo

Bl w

532,500

532,500

532,500

N29,457

H3r
uiled!
pak=

35,010

35,010
35,010

35,010

11,880

11,880
11,880

11,880

11,880

4,943,826

=
o

s

<J

532,500

266,250

i

266,250
532,500

Al

fir

266,250
532,500
532,500

266,250

Al

i

266,250
266,250

Al

35,010

35,010
35,010
35,010
35,010
35,010
35,010

Al
Al
Al

35,010
35,010

Al

11,880

11,880
11,880
11,880
11,880
11,880

Al
Al
Al

11,880
11,880
11,880

11,880
11,880

Al
Al

4,914,369
2,101,561
2,662,191
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S =XKL
B FOjoIo 4o B g

-

ool mOjol mo|EA CLE-ED
S BB (EH) - NEAY - BAS of & o S DS
Tojel AEH 3,113,082 3,273,082 2160, 00
2 1,967,811
Al 1,142,604
2 2,617

ojolol 2 X2 141,030 85,000 56,030
e 112,824
A 28,206

01 Ysra 141,030 85,000 56,030
2 112,824
Al 28,206

01 NSEZEAd2 141,030 85,000 56,030
O oelol =l XIE 141,030
2 112,824
A 28,206

Mol BT 2 28,831 0 28,831
2 23,065
A 5,766

01 s 28,831 0 28,831
2 23,065
A 5,766

IEEEEESE 28,831 0 26,831
OZojel 2B 2 X 28,831
2 23,065
A 5,766

Mojel S= el 1,625 2,000 375
2 813
A 812

01 s 1,625 2,000 A 375
2 813
A 812

01 NIBZEAHZ 1.625 2,000 ~375
OO a e 1,625
2 813
A 812

S 5,284 4,500 784




S =XKL
B FOjoIo 4o B g

-

ool mOjol mo|EA CLE-E
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
HOHIE XD F = 4,227

- 1,057

301 YEtEA=E 5,284 4,500 784
2 4,227
= 1,057

01 AM3EBEH=H3 5,284 4,500 784
O&HMIERIF WF 5,284
= 4,227
- 1,057

ZOHQl X4 &tdl K& 4,000 8,000 24,000
= 3,200
Al 800

301 YBtEa= 4,000 8,000 A4,000
= 3,200
Al 800

01 ASEFE2GHZ 4,000 8,000 24,000
OOl st X & 4,000
= 3,200
Al 800

o= 1,752,120 2,160,000 A 407,880
= 1,226,484
Al 525,636

301 YotEa= 1,752,120 2,160,000 A407,880
= 1,226,484
Al 525,636

01 AMSEBEHE=EZ3 1,752,120 2,160,000 A 407,880
OB+ 1,752,120
= 1,226,484
Al 525,636

HoHots=+=< 136,800 162,000 A25,200
= 95,760
Al 41,040

301 YEtEaz 136,800 162,000 A25,200
= 95,760
Al 41,040




fM: SXXAL

B ZOjoIo] MO B g

oo

ool mOjol mo|EA (sl a e
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

01 MIBEHHHZ3 136,800 162,000 N25,200
OXHOtsS=E 136,800
= 95,760
Al 41,040

O THE S 213,480 217,800 N4 ,320
Al 213,480

301 e A2 213,480 217,800 N4 ,320
Al 213,480

01 MIBEHHZ2 213,480 217,800 N4,320
OFOMITE+ 213,480
Al 213,480

ZOHel AEHN SIIAS 646,437 445,186 201,251
= 410,506
Al 235,931

307 QIZ2+tolA 646,437 442,390 204,047
= 410,506
Al 235,931

02 Izt AE X 60,000 10,000 50,000
OZe &= BXRXNHA(ZIXL) 60,000
Al 60,000

05 QIZIREZ 586,437 432,390 154,047
OFOMO A& =XALS 586,437
= 410,506
Al 175,931

ool FOIRXIAE S0 166,725 184,680 N 17,955
= 83,362
Al 83,363

301 LBt A= 166,725 184,680 N17,955
= 83,362
Al 83,363

01 A& E 0= 166,725 184,680 A 17,955
OFOHUFNHEH =0 A 166,725
= 83,362
Al 83,363

ool = X Xiel 15,140 0 15,140
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SM: SXXAD
M 9D AME OISR Y

o9 25 015 L 2SAE X LR
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 Bl =2
0l &
ESAESALA 21| Al 701,960
- 300,840
307 glz2told 2,507,000 2,559,308 252,308
= 1,504,200
Al 701,960
2 300,840
02 QtFAE X 2,507,000 2,559,308 A 52,308
OESAES AR 2] 2,507,000
= 1,504,200
Al 701,960
T 300,840
QIZEE A4 WwiHl XI& 75,000 84,640 29,640
= 45,000
Al 21,000
- 9,000
307 glz2told 75,000 84,640 29,640
= 45,000
Al 21,000
- 9,000
02 SltF&E=X 75,000 84,640 29,640
ORAEFAIE WML+ 75,000
- 45,000
Al 21,000
- 9,000
SOHE ESAE 29| 2,400 3,600 21,200
2 1,440
Al 672
- 288
307 gl2told 2,400 3,600 21,200
= 1,440
Al 672
- 288
02 fltFaEx 2,400 3,600 A 1,200
OZOHOIMEAIY XSS
200,000& =100 21200 & 2,400
= 1,440
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SA
X XH .
(=

chel:

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

Al 672
- 288

NASES E== A 8,021,700 5,045,207 2,976,493
= 4,813,020
Al 2,246,076
- 962,604

307 QIZ2tol A 8,021,700 5,045,207 2,976,493
= 4,813,020
Al 2,246,076
= 962,604

02 OI2tFAH X 8,021,700 5,045,207 2,976,493
OMASEEEE XA 8,021,700
= 4,813,020
Al 2,246,076
- 962,604

OHNIOlE BExa2 K& 938,500 1,015,270 NT6,770
= 563, 100
Al 262,780
- 112,620

307 2I2tolA 938,500 1,015,270 NT6,770
= 563, 100
Al 262,780
- 112,620

02 0I2tFAE X 938,500 1,015,270 NT6,770
OosMolsEE2 X & 938,500
2 563, 100
Al 262,780
- 112,620

ZOHOIRAE=RZE 489,000 420,043 68,957
=2 293,400
Al 136,920
- 58,680

307 QI2tolA 489,000 420,043 68,957
= 293,400
Al 136,920
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SA
X XH .
(=

chel:

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K glgafg Hos

307 Q1201 H 7 58,680

02 SIAFAEE 489,000 420,043 68,957
OFRMfoISRAESE 489,000
= 293,400
Al 136,920
o 58,680

ESVENNEE T 602,400 321,045 281,355
= 361,440
Al 168,672
2 72,288

307 ©I2H0I& 602,400 321,045 281,355
= 361,440
Al 168,672
2 72,288

02 SIZAABE 602,400 321,045 281,355
OFHEHES2 X 602,400
= 361,440
Al 168,672
= 72,288

23ty 2as|e 402,360 0 402,360
= 241,416
Al 112,661
2 48,283

307 SI2H0IH 402,360 0 402,360
= 241,416
Al 112,661
2 48,283

02 QIZAMEE 402,360 0 402,360
OUI23tY 2aR8E 402,360
= 241,416
Al 112,661
- 48,283

ANE0I0IS0tS S54Y 298,000 0 298,000
= 178,800
Al 83,440
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fM: SXXAL

MM gD AME OIS|A
TPl B OE ¥ 2RAL X8 (crel @ e)
_ _ SIEN
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_FOH Hons2
ANEDI0IBOIS LR4E = 35,760
307 ©I2H0|H 298,000 0 298,000
= 178,800
Al 83,440
= 35,760
02 DIZAMLE 298,000 0 298,000
OA&DI0I20tE YK 298,000
= 178,800
Al 83,440
= 35,760
ESAE JsEY 30,000 32,000 A2,000
= 15,000
Al 7,500
= 7,500
402 PIZHXE0|H 30,000 32,000 A2,000
= 15,000
Al 7,500
= 7,500
01 UZR=ELE 30,000 32,000 A2,000
OBSANE JSRL(BIANLSHNA) 30,000
-BEAL HEs 30,000
=2 15,000
Al 7,500
= 7,500
25 AlHIAM 484,380 386,575 97,805
Al 484,380
307 0120l A 484,380 386,575 97,805
Al 484,380
02 DANEE 484,380 386,575 97,805
OFSXAAL K2 9,000
Al 9,000
OFSXNHAIL SRsts U 253 AL 9,000
Al 9,000
OUAESAL BESE U 253 AL 18,000
Al 18,000
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SA

M ¢ AXE OIS SA
TPl B OE ¥ 2RAL X8 SERED
= N
N3-S (3H) - Al e ‘Oﬁ,‘\jg‘; Hons2

ONEESAL #EES 8,000

Al 8,000

OFSXAIL DD 7H| 10,000

Al 10,000

OES DA &b 344,500

Al 344,500

OSMOIENHESS 65,880

Al 65,880

OLOIAE HEEST20| 20,000

Al 20,000
S9as HFArg 630 770 A140
201 Yer2g| 630 770 A140
01 AF22lH] 630 770 A 140

SEEE PN 954 %13]%70,0002! 630
DI2b JIHEKAIL Lo Y| 32,000 22,000 10,000
307 QI2H0|H 32,000 22,000 10,000
02 PIAAMNSBE 32,000 22,000 10,000

02 IHESAL LY 32,000
S8 el 13,000 12,800 200
308 XX SHHS0IH 13,000 12,800 200
06 DRIIZUHEFEE2 13,000 12,800 200

OS Xl & ety 257} 2:%520,0002 13,000
XIS OtSol AFE 24 1,211,300 1,307, 140 ~95,840

= 359,076

Al 789,994

= 62,230
0121015018 SXIE2H| 2,000 10,000 A8,000
201 Yer2gy| 2,000 10,000 A8,000
01 Aezel| 2.000 10,000 8,000

OO 2015 0lE{ R X 2 24| 2,000
UOLE YFAY X 25,200 18,000 7,200

= 17,640

Al 7,560
307 ©I2H0|H 25,200 18,000 7,200
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78,230
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A 14,310
A 14,310

A 14,310

630

H3r
uiled!
pak=

18,000

84,000

84,000

84,000

208,630
208,630

208,630

185,360
185,360

185,360

=
o

s

<J

17,640

fir

7,560
25,200

Al

25,200

i

17,640
7,560

Al

108,000
81,000
27,000

108,000
81,000
27,000

108,000

Al
Al

108,000

81,000
27,000
130,400
97,800
32,600
130,400
97,800
32,600
130,400

Al
Al
Al

130,400

97,800

32,600
171,050
171,050
171,050
171,050
171,050

Al
Al
Al

171,050
171,050

Al
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fM: SXXAL

M 9D AME OHSRY
o9l NAAS OISO AFE S4 (9l &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &+ 04 glggi; B2
01 AtR2elt] 630 0 630
OOlSSASAS| 5lo &AL
70,0002 ¥9% 13| 630
IHE IO S X 2 138,590 125,280 13,310
Al 138,590
307 I2to|H 138,590 125,280 3,310
Al 138,590
02 PAANDBE 138,590 125,280 13,310
O SILOIS IR 138,590
Al 138,590
AEAUIIE JIESIE0IE (BS=2 X 46,410 27,270 19, 140
Al 46,410
307 eIztolH 46,410 27,270 19, 140
Al 46,410
02 SNFNEX 46,410 27,270 19,140
OAHAEINIEINZISLOISHASZZA 2 46,410
Al 46,410
AEALIIHOISS TR 16,500 15,000 1,500
Al 16,500
307 eI2tolH 16,500 15,000 1,500
Al 16,500
02 QIABAEZE 16,500 15,000 1,500
OAEAHIIEOSE XX 16,500
Al 16,500
KOS HE 2 X & 296,640 290,400 6,240
= 148,320
Al 148,320
307 eI2tolH 296,640 290,400 6,240
= 148,320
Al 148,320
EIEIET PN S 296,640 290,400 5,240
OXHOISHE 2T 2 296,640
2 148,320
Al 148,320
KOS HE OFS =X RA X 160,680 228,000 A67,320
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SA

S XX & ot

M 9D AME OISKA
et TISIALE OIE9 AEE SA CECR-E!
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS o e HlRE2
0 & 24

XNEotsdH Ots=SX A K& = 112,476
Al 48,204

307 QI2toIA 160,680 228,000 A67,320
= 112,476
Al 48,204

02 SltFAExX 160,680 228,000 A67,320
OXG0ots4dEH OtsSX WA XI& 160,680
= 112,476
Al 48,204

OlsZE X2 A X 115,200 115,200 0
= 80,640
Al 34,560

307 QI2t0IA 115,200 115,200 0
= 80,640
Al 34,560

02 22X 115,200 115,200 0
OO0t & X & A = 115,200
- 80,640
Al 34,560

OlsSEXAIE 2EXA 3,720,039 3,735,860 A 15,821
= 532,747
Al 3,187,292

OlsSAIE 238l & SAHA 2124 2,969,416 3,040,373 AT70,957
Al 2,969,416

307 QIZt0IA 2,969,416 3,040,373 AT70,957
Al 2,969,416

02 22X 2,969,416 3,040,373 AT0,957
OO0tSAE 2D HI YL S AR 2] 2,969,416
Al 2,969,416

OlsAlE MAZ 523,129 465,210 57,919
= 470,816
Al 52,313

307 QIt0IA 523,129 465,210 57,919
= 470,816
Al 52,313
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SN 2XXD
M ¢ AXE OIS SA

el OISEXAE 29X (232
- _ _ HNE
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_FOH Hws2
02 RIZtAAEX 523,129 465,210 57,919
OOtSAIE MA=O 523,129
= 470,816
Al 52,313
OtsAld N30 60,287 60,777 2490
= 54,258
Al 6,029
307 220N 60,287 60,777 A490
= 54,258
Al 6,029
02 QIZHFAME X 60,287 60,777 A490
OOtsSAIE WE=0 60,287
= 54,258
Al 6,029
Ot Al& AlBIXI& 133,862 132,500 1,362
Al 133,862
307 220N 133,862 132,500 1,362
Al 133,862
02 QUZHEAEX 133,862 132,500 1,362
OAlE0tsst &l 7,350
Al 7,350
OZOtAI & 2| A4 TH 3,960
Al 3,960
OAlE0lEs WEH N (5,04) 29,952
Al 29,952
OAlE0tS BtAH+=& 1l 5,160
Al 5,160
OA&EIsE= 43,440
Al 43,440
O0ts2ANESA 2HHIXA 40,000
Al 40,000
OOtSAIE &ZIisHl XA 4,000
Al 4,000
ElA0ts NEFEHZ 18,000 12,000 6,000
Al 18,000
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P SXAA D

R AME OlsSd
D Ots=EXNAE 2R E)
SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2
307 glz2told 18,000 12,000 6,000
Al 18,000
QItAANE L 18,000 12,000 6,000
OEIx0tsXEE =3 18,000
Al 18,000
ANE(H0d) JIs2 15,345 0 15,345
= 7,673
Al 7,672
402 QIZEXE0lH 15,345 0 15,345
= 7,673
Al 7,672
gt tEEx 15,345 0 15,345
OHa Js=22| 15,345
= 7,673
Al 7,672
HAE=EX 53,406 55,066 A 1,660
s 24,000
| 1,815
Al 24,785
- 2,806
FadE B85 4 4 53,406 55,066 A 1,660
s 24,000
Il 1,815
Al 24,785
- 2,806
H423 2,806 4,066 A 1,260
201 LEH23H] 2,606 3,466 A 860
At 22l | 2,606 3,466 A 860
O Tg4ol 4, EotA 646
—-RuYs= 2503 =1, 7000H 425
— =0t ME2 M 130& +1,7000H 221
OFAES Y= U= 4,000 = 1300HK 520
OFAIESHNAEZ Z0XM
Q144 1002 *4,0000H 400
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S =XXED
XN XH: S

S Tt (=}
chol: ol

ol a (298
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
O&A30¢! Olst 350,000 128 4,200
Jl=3l 51,898 47,865 4,033
Jl=&Hl 51,898 47,865 4,033
201 LEH2 | 13,198 9,465 3,733
01 Atf2teld 13,198 9,465 3,733
OJl=&4l 13,198
-RN2EII=2+EH| 10,0002 x16H « 122 1,920
- SAEX 1,560
- MEAEX 18,0002 702 A 1,260
-BASAMEX 25,0003 58 A 125
- ABEALEX 35,0003 58 A 175
-—EHY 2,998
COEED EY 175,000 40 «42] 2,800
CFAX DI El 99,000& *1CH»23] 198
—AZ2AZ 2 XS A
7,000& 54«16+ 123 6,720
202 Oddl 38,400 38,400 0
01 =2UWnHl 38,400 38,400 0
O2LHH I 200,000& x16F x128 38,400
405 KHeHHE S| 300 0 300
01 A =SSFHSHI 300 0 300
Ot X gittet=< 300,000 =1CH 300
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